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Leistungen
 Unterkunft, Vollpension, Bettwäsche

 die jeweils beschriebenen Programmleistungen
sowie Reisesicherungsschein

 Lehrer / -innen bzw. begleitende Personen
erhalten zwei Leiterzimmer je Gruppe ab 20
Personen

Abschließbarer Tagesraum für jede Klasse

Anreise am ersten Tag zum Mittagessen,
Abreise am letzten Tag nach dem Frühstück

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Klassen-Outdoor-Training
Stark im Team am Niederrhein

ZUBUCHBARE PROGRAMMBAUSTEINE:
3-Tage-Getränke-Pauschale plus

Grillen

Grillen plus

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl829

3-Tage-Aufenthalt für das 5. bis 6. Schuljahr, ganzjährig buchbar.

• Kooperationstraining outdoor
• Teamparcours
• Waldklettern

In diesem Outdoor-Training stellen sich Schüler Herausforderungen und entdecken ihre persönlichen Stärken.

Programmbetreuung an 1,5 Tagen mit einer Abendaktion durch einen Trainer von „TRANSPARENZ“.

Outdoor, viel Bewegung und mit Team-Aufgaben. So bringt der Trainer die Klasse am Anreisetag
geschickt näher zusammen.

Abends findet, je nach Jahreszeit, ein Outdoor- Chaosspiel oder ein Indoor-Bauprojekt statt.
Dabei geht es darum, Lösungen zu finden und als Gruppe zusammenzuarbeiten.

Beim Teamparcours am nächsten Tag geht’s querfeldein. Die Klasse hat 120 Minuten lang Zeit,
alle ihre Aufgaben zu meistern. Danach geht es an Kletterstationen im Wald in beeindruckende
Höhen, immer gut gesichert durch Mitschüler.

Mineralwasser, Apfelschorle, Zitronenlimonade, Früchtetee, Kaffee / Tee für Lehrer stehen in ausreichendem
Umfang zur Verfügung.
Bitte beachten Sie: Jeder benötigt eine eigene Trinkflasche.

Würstchen, Salat, Brot, Senf. Der Grill steht bereit! (Preis gilt als Aufpreis zum normalen
Mittag- / Abendessen)

Würstchen, Grillfleisch, Ofenkartoffel oder Wedges, Salat, Brot, Senf. Der Grill steht bereit!
(Preis gilt als Aufpreis zum Mittag- / Abendessen)

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir machen es gerne möglich,
dass Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können, -bitte sprechen Sie uns für weitere Infos an.
Sprechen Sie uns auch an, wenn Sie aus dem Ausland anreisen (für Infos zu den Einreisebestimmungen). Die
Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die Gruppengröße entspricht der Größe der jeweiligen Klasse.

Dieses Programm ist auch am Wochenende (Freitag bis Sonntag) buchbar.

Die JH liegt im Verkehrsverbund VRR
Auf Wunsch vermitteln wir Ihnen für die An- und Abreise eine zuverlässige Busgesellschaft

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:
Jugendherberge Kevelaer,
Am Michelsweg 11
47626 Kevelaer

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de
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